PRORACUN STEPENISTA POS ST1

Stepeniste je statickog sistema kolenaste ploce, debljine d, = 20 cm. Savladava visinsku
razliku od 135 cm (9 visina po 15 cm). Stepenici su dimenzija b/h = 15/30 cm. Debljina
vertikalne obloge stepenika je 3 cm, a horizontalne 5 cm.
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Analiza opterecenja

kos deo:

stalno opterecenje

horizontaini delovi:

teZina ploce 0.20%x25.0/cos 29.4° = 5.74 kN/m?

teZina stepenika 0.5%0.15%24.0 = 1.80 kN/m?

horizontalna obloga 0.05%24 = 1.20 kN/m?

vertikalna obloga 15/30x0.03%24 = 0.36 kN/m?

ukupno: go = 9.10 kN/m?

povremeno opterecenje p = 3.00 kN/m?
stalno opterecenje

- teZina ploce 0.20%x25.0 = 5.00 kN/m?

- horizontalna obloga 0.06x25.0 = 1.50 kN/m?

ukupno: g = 6.50 kN/m?

povremeno opterecenje p = 3.00 kN/m?

Dijagrami statikih uticaja dati su u nastavku.
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Dimenzionisahje
usvojeno.  MB 30 = fz = 20.5 MPa = 2.05 kN/cm?
RA 400/500 = 6y = 400 MPa = 40 kN/em?

max My = 82.9 kNm/m  (donja zona)
pretp. a; =3 cm = brd/h = 100/20/17 cm

P 17 _ 073 — Fb/Ea=2.5682/10%
182.9 x102 nw=15.221%
100 x 2.05
A, =15.221x100X77 205 _ 43 56 crmsm
100 40
Ay = 0.2x13.26 = 2.65 cm¥/m
usvojeno: RO 16/15 (13.40 cm?/m)
R@ 10/25 (3.14 cm?/m) - podeona armatura
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M, =74.1 kNm/m (donja zona, presek na desnom podestu)

Usv. a1 =ap+ @72 =20+ 16/2=28cm
b/d/h = 100/20/17.2 cm
2.05

A, =13.157 x17.2 % = 11.60 cm*/m
A
usv. e, = 15 cm (kao u polju) = all) > 2Pt X8 _11.60x15 _ 1.74 cm?
100 100
usvojeno: RO 16/15 (13.40 cm*/m)

RO 10/25 (3.14 cm?/m) - podeona armatura
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